OEOELLI,AI-OLLI,I/II\/'I YPOK MO TEME «MOKA3ATEJIbHbIE
OYHKLUWNN, YPABHEHNA, HEPABEHCTBA» 10 KJIACC
YUUTEJIb : KAAANTAEBA 3.K

LLE/1Ib YPOKA: OBOBLWNTb N 3AKPEMNNTb 3HAHNA METOA0B PELLEHNA MOKA3ATE/IbHbLIX YPABHEHWI U

HEPABEHCTB HA OCHOBE CBOWCTB MOKA3ATE/IbHOW OYHKLUNWN.




O6opyaoBaHue:

= /HTepakTnBHas A0CKa

= KomnbtoTep

= KapTouku C 33Z,aHNAMMW.

CTpykTypa ypoka:

= OpraHu3auMOHHbIM MOMEHT

= [locTaHoOBKa Lenn ypoKka

= AKTyanun3saumsa onopHbIX 3HaHUA. banu-onpoc

= /lnarHocTmnka ypoBHs OpMMPOBAHMA MPAKTUYECKMX HAaBbIKOB



YCTHAA PABOTA

® 3) Kakas ¢yHKLMA Ha3bIBAeTCA NOKa3aTeIbHOW?

m 6) KakoBa obnacTb onpeseneHms nokasaTesbHOW QyHKLMN?

= ) KakoBa 06.1aCTb 3HaYe€HUM NOKa3aTebHOW PYHKLLMN?

® ) Kakumun cBoMcTBaMmn MOXeT 0b1asaTh NokasaTesibHasA yHKLMUA?

= 1) MNpn Kakom yCnoBMM NOKa3aTeNbHas PYHKLMS SBNAETCS BO3pacTatow,emn?

= ¢) [1Ipn KaKOM yCN0BUM NOKa3aTeibHaa PyHKLUMA aBAseTCa yobiBatowen? MpueecTtu
npumMepsl.

® ) [lns yero Heob6xoaMMO 3HaTb CBOMCTBA BO3pacTalow,en n yboiatolwen GyHKLMN?



CPABHUTE:

1) 1,23 n 1
1..= 1. .~

2) ()" m (;)"‘“3

3) 0,2 3*u 0,272

4) w7 wu w1



MPOBEPO4YHAA PABOTA.

YKA3ATb CMOCOBbI PELLEHWSA MOKA3ATE/IbHbIX YPABHEHWUI.
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BbiHeceHMe oblero MHOXUTENA 3a 3ameHa nepemMeHHOro (MpuBeAeHue K
ckobku KBaApaTHOMY)

I'IpMBep,eume K 0O4HOMY OCHOBAHUIO




PELLUAEM B KJIACCE «PABOTA 'Y JOCKW».

1) 1212%°724=- 11

2) 53% + 3 53%72 = 140

3) 32%*1 . 10°3*+3=0



PELLUTE HEPABEHCTBO

0,4 - 2,5%"1> 1,5




AOMALLUHEE SAAAHWNE:
YHEBHUK, CTP 88 «[MPOBEPb CEBA!».



